

Život ve stylu Beverly Hills



S
o
l
i
d

Referenční číslo	DAM19136
Země	SAE/Dubaj
Město	Dubaj
Typ nemovitosti	Byt/Apartmán, Dům/Vila
Velikost	45.00 m ² - 1190.00 m ²
Cena	741.000 - 36.483.000 € CZK EUR USD CHF AED

O nemovitosti

Luxusní vily a apartmány, nejlepší obchody, nekonečné možnosti aktivního života v exkluzivním resortu uprostřed zeleně a golfového hřiště Trump International Golf Club. To je život ve stylu Beverly Hills v Dubaji.

Vítáme Vás v novém exkluzivním resortu, který přináší duch Beverly Hills do Dubaje. Srdcem resortu je golfové hřiště Trump International Golf Club Dubai s největším clubhouseem v Dubaji a Trump Spa & Wellness centrem. Okolo hřiště zde vznikají exkluzivní nemovitosti - domy, vily, apartmány - ve spolupráci se světoznámými partnery jako Fendi Casa, Trump Estates a Paramount Hotels & Resorts.

Přímo v resortu se nachází rozlehlý zelený park o rozloze 400.000 m², přes dva kilometry dlouhá nákupní alej s luxusními obchody, restauracemi a kavárnami, venkovní bazén s písčnou pláží, tenisový areál, fotbalová a basketbalová hřiště, největší ledová plocha v Dubaji, vodní svět, dětská hřiště, kino a bezpočet dalších možností pro aktivní prožití Vašeho pobytu v Dubaji. Osobní concierge služby jsou Vám k dispozici 24 hodin denně. Přímo v uzavřené komunitě naleznete také služby lékaře a mezinárodní školy pro Vaše děti.

Naleznete zde vše pro Váš odpočinek a aktivní relaxaci, v nádherném a prestižním prostředí a zároveň se snadnou dostupností do centra Dubaje. Pro klienty, kteří mají zájem pouze o částečné vlastní užívání nemovitosti, je k dispozici program správy nemovitosti a dalšího pronájmu s výnosy.

Nabídka nemovitostí

Trump Mansions

Klenotem projektu je omezený počet luxusních vil, které jsou navrženy v moderním architektonickém stylu, a vznikají pod patronací Trump Estates přímo u golfového hřiště. Ivanka Trump se podílí na designu luxusních interiérů. Každá z vil nabízí prostorné a prosvětlené interiéry s důrazem na tu nejvyšší možnou kvalitu, harmonii a funkčnost. K vilám náleží vlastní zahrada s bazénem a parkovací místo. Vybírat si můžete z vil o různé velikosti a dispozici.

Villas by Paramount Hotels & Resorts

Chcete-li skutečně žít v hollywoodském stylu, je zde exkluzivní rezidenční

komplex se 163 vilami obklopený zelení. Paramount Hotels & Resorts je zcela samostatná vilová zóna s veškerým zázemím, které k modernímu bydlení potřebujete.

Fendi Casa

Máte radši italský styl života? Limitovaný počet 34 vil, navržených ve spolupráci se světoznámou módní firmou Fendi, v sobě spojují italský cit pro design, sofistikované materiály a nadčasovou kreativitu.

The Drive

Pro ty, kteří chtějí být v centru dění, nabízíme luxusní apartmány na 2,5 km dlouhé nákupní aleji s luxusními obchody, kavárnami, restauracemi a přístupem ke všem hlavním atrakcím resortu. Kromě apartmánů je možné zde koupit do osobního vlastnictví také obchodní prostory.

Bydlení u golfu

Přímo u golfového hřiště Trump International Golf Club Dubai vznikají nové luxusní vily. Vybírat své nové bydlení či vhodnou investici můžete také z široké nabídky apartmánů ve výškových budovách přímo u golfového hřiště a s neomezeným výhledem na celý resort.

Bydlení v parku

Pro ty, kteří chtějí zůstat v klidu zelené oázy, jsou k dispozici vily a apartmány uprostřed rozsáhlého parku. Přesto se budete nacházet blízko ke všem vymoženostem a aktivitám v tomto jedinečném resortu.

Trump International Golf Club Dubai

Trump International Golf Club Dubai je první svého druhu na Středním východě, se kterým tento legendární americký developer spojil své jméno, a má se opravdu čím pochlubit. Osmnáctijamkové hřiště (par 71 Championship

course) navrhnul slavný golfový architekt Gil Hanse. Samotný clubhouse je největší svého druhu v Dubaji a těšit se můžete na pětihvězdičkové spa a wellness lázně, nejmodernější fitness, saunu nebo jacuzzi. Na vaše smysly zapůsobí i impozantní prostory celého komplexu.

Zaujala Vás nabízená nemovitost? Rádi Vám zodpovíme další dotazy, či zajistíme prohlídku nemovitosti v Dubaji. Společnost Rellox nabízí nemovitost přímo do developera a **kupující neplatí realitní provizi.**

Mapa